

说到“没钱就申卡”，这句话卡姐认为还是挺经典的。毕竟，信用卡的好处是人所共知。只是这卡有千张各不相同，到底哪一张卡片最值得申请，权益最好依旧是一个热点话题。今天，卡姐就从六个方面讲一讲良心好卡。到底都有哪一张呢？

良心好卡之终身免年费

年费一直都是持卡人纠结的一点。卡片等级越高，“身价”就越高。碰到个刚需收费的，也是想哭的心都有了。如今，卡姐找到两张可以终身免年费的好卡，没有的可以考虑考虑了。

浦发校园青春信用卡

该卡片虽为普卡，但这权益也是一点都不逊色呢。特定日合格消费享双倍积分，9元看电影，五星级酒店自助餐两人通行一人免，最重要的是取现比例高达100%。当然，申请该卡也是有条件的，年龄30周岁以下，全日制本科及以上学历客户才可申请哟，很扣“青春”的主题嘛。

中国银行全币种国际芯片卡

该卡位居金卡系列，权益可想而知。所以那些经常出国游玩或是海淘的人有福了，可以考虑来一张。不仅免收货币兑换手续费，而且境外消费还能返现5%。可以航空里程实现自由兑换，取现比例也是达到了40%。不得不说，这张卡，可以有。金卡免年费的还真是少有呢。

良心好卡之取现免手续费

招行YOUNG卡



YOUNG卡可算得上是招行的招牌卡片了，这王冠戴的可是稳稳的。身为金卡，权益自然不用多说什么，不仅取现比例高达100%，生日月尊享双倍积分，最主要的是每月首笔取现是可以免手续费的，间接地说，年费也是可以有效期内减免的，只要你用的好。重中之重，好申请易下卡。

兴业银行淘宝网联名信用卡金卡

和招行的镇行之宝一样是一枚小金卡。因为是联名卡，所以一目了然，那些淘宝常驻军可以认真的思索一下啦。不得不说，这是一张积分好卡吖。500积分等于1元人民币，喜欢积分的童鞋千万不要错过。取现比例高达50%，每月首笔取现可是免费的哟。当然，卡姐补充一句，金卡终身免年费！

良心好卡之容时时间超长

中国银行凤凰知音国航中银白金卡

凡是和逾期话题沾边儿的事情都会让你心力憔悴，毕竟和降额相比，个人的“清白”要重要的多了。一入银行的征信黑名单，那小黑屋的滋味儿还真是颇有一番回味啊。所以，当你无法及时还清信用卡欠款导致逾期的时候，是否有想过“容时容差”的问题。卡姐统计了多家银行的容时容差多为3个自然日，但中行的该项制度哈市比较亲民的。普卡3个自然日，白金卡9个自然日，可见有一张中行的白金卡是有多重要。

良心好卡之临时额度有效期长

交通银行标准信用卡金卡



当你的固定额度撑不起你购物的野心时，就可以考虑一下银行的临时额度了。所以，对于临时额度来讲，它的有效期就是你重点关注的那一项。

通常来讲，各家银行的临时额度有效期多为30天，但总有那么两家银行还是比较霸气的，临时额度一给你就是60天。这家银行非交行莫属。而交通银行标准信用卡金卡则是交行的主推卡片，好下卡易申请。

良心好卡之分期手续费最低

工行牡丹中油信用卡

对于分期可提额一直都是大家比较争议的话题，先不说分期对提额的帮助有多大，就各家银行的分期手续费来看，工行还是最靠谱的。先贴张10家银行的分期手续费表：

所以，在申卡时，还是要选择工行的主推卡。如：工行牡丹中油信用卡，刷卡加油可享3%的优惠。

良心好卡之信用卡贷款额度给力

我们都知道浦发银行的青春贷与万用金、招行的现金分期、交行的好享贷、广发的财智金等各家银行的信用卡贷款产品。而今天卡姐就着重说一说小浦家的青春贷和万用金。

之所以说这两个贷款，是因为这两个还算比较有“良心”，贷款额度都比较高可达30万。

青春贷的优势：

1、稳定下款利率低，是否有浦发信用卡都可以申请，没有信用卡的用户，申请成功后会同时给你一张信用卡。

2、有了信用卡你可以提额，可以撸万用金，可以申请白金卡。

3、申请到青春贷使用并还款一个周期后就会建立起浦发内部的信用评级，利用支付宝芝麻信用+浦发内部数据，就可以申请浦发白金卡了，额度也不低，2w起；

万用金的优势：

1、可以让你的信用额度倍增，方便你周转资金取现使用。

2、万用金可分期还款，利率低于信用卡取现利率。

所以说，申请浦发信用卡费劲的，可以迂回去申请青春贷，用的好了，那万用金也是你的。

好啦，史上最有良心的几家银行信用卡卡姐已经给你说完啦，有想法的就可以光速行动啦。

更多内容请关注专业金融服务平台——卡宝宝网（<http://www.cardbaobao.com>）卡宝宝网同时为您提供更多银行信用卡的优惠信息、信用卡指南、信用卡攻略，让您更好地使用信用卡。